

# 他家的院子几乎全塌了 18米深坑内有很深的积水

## 82岁老人遇难

### 他的儿子在外打工,女儿做完午饭刚走

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日中午,在许昌县苏桥镇武庄村五组,一户村民的房屋院落突然塌陷,现场惊现18米的深坑,里面存蓄着较深的积水,一名82岁老人随房屋塌陷失踪。截至当晚,暂无其他人员伤亡。事发后,当地紧急疏散周围群众,目前,专家小组正对事故原因进行调查。

记者 石闯/文 《许昌晨报》记者 牛书培/图



院内深坑触目惊心



水泥板倒在坑边



围观村民聚集在周围

## A 民院落整体塌陷 82岁村民失踪

“出啥事儿了? 哪儿来的声音?”昨日中午1点30分左右,在许昌县苏桥镇武庄村五组,附近的村民正在吃午饭,突然听到一声巨响,让他们不禁大惊失色。

一些村民立即丢下手中的碗筷,他们很快就找到了事发的“源头”。

原来,这是村民王德欣老人家出了事。只见老人的房屋院落几乎整个塌陷进去,院内惊现出一个大约18米的深坑,里面有较深积水,断裂的水泥板和门窗等横七竖八地倒在地上,现场凌乱不堪。

由于事发突然,村民见状全都不知所措,一些人立即报警求助,而此时附近也聚集了越来越多围观的村民。2点30分左右,消防人员等赶到现场进行救援,并在现场拉起警戒线。

据一位不愿意透露姓名的村民介绍,王德欣老人今年82岁,在村里人缘很好。老人因为长年患病在家休养,他的儿子在外地打工。事发当日中午,老人的女儿来到老人家,做完饭后离开了。事故发生后老人不见了。

## B 紧急疏散周围群众 事故原因正在调查

“这种情况还是第一次遇见,事故发生之后,许昌县委、县政府高度重视,主要领导第一时间赶赴现场,迅速采取措施进行应对处置,并立即向上级有关部门汇报。”昨日傍晚,许昌县委宣传部相关负责人对记者表示,截至下午5点30分,除一人失踪外,暂无人员伤亡。

昨日下午,记者了解到,此次事故发生之后立即在网上引起了轩然大波,全国的网友对这一事件进行了密切的关注。而武庄村附近的村民得知这一消息后,也从四面八方赶来,他们对此事故也表示了一定的担忧,现场议论纷纷,不少村民都企盼老人平安归来。

当地组织了公安、民政等成立安全警戒组,后

勤保障组等,组织周围群众紧急疏散。为了防止发生次生灾害,他们对相关区域进行断水断电。公安、消防等部门也密切关注现场,收集有关情况,并积极组织被疏散群众投亲靠友,对无处居住的群众妥善安排住处、饮食等。

“目前,被疏散的群众已全部安置妥善,救援等各项工作正在紧张开展。”这名负责人表示,目前,国土、安监、水利等相关部门已经组成专家小组正对事故原因正在调查。

据人民网消息,下午4点左右,在许昌县苏桥镇武庄村五组一王姓村民的房屋院落突然坍塌之后,与王姓村民仅一墙之隔的西邻村民的院落也塌陷入地。



消防官兵在现场拍摄照片

## 裸背在碎玻璃上睡大觉 这个“气功男”真够牛

“一会儿有好戏看了,有钱的捧个钱场,没钱的就捧个人场!”昨日上午,在郑州市冉屯路煤仓北街对面的菜市场门口,一名赤裸上身的男子不停吆喝着,吸引了不少路人的目光。

原来,这名中年男子要进行气功表演。只见他拿起几个啤酒瓶,用锤子将其敲成碎玻璃碴儿,然后收集起来放在一个塑料袋上面。

“这是一堆碎玻璃碴儿,像刀子一样锋利,一会儿我就要裸背躺在上面睡大觉,大伙儿信不信?”这名男子指着玻璃碴儿有板有眼地说。

“真的? 不会吧?”围观的人们议论纷纷。这名中年男子装作没听见,先是坐在了塑料袋上,将背部紧挨碎玻璃碴儿。“大伙看仔细了,表演开始了!”男子说罢就仰面躺在了碎玻璃碴儿上,双目紧闭,像是睡觉的样子。现场的男女老少见状全都捏了一把汗。

“有钱的捧个钱场,没钱的就敲敲掌!”过了一小会儿,这名男子睁开双眼大声说道,市民纷纷向男子旁边的纸盒里投币。

据该男子介绍,他这是气功表演,去过很多地方,不过大伙千万别模仿。 记者 石闯

## 车钥匙忘在后备厢上没拔 两男子发现后将车开走

3月30日晚约11点钟,一名女子开车回家,她将车停在政六街黄河路口西北角后,拿了东西直接上楼,第二天早上起来发现车子被偷走了。

女车主找到花园路巡防中队队员查看监控。监控显示:3月30日晚10点45分,女车主车子停好后,下车先将后备厢打开,拿出自己的物品,然后拉了拉车的左后侧门,发现车门紧锁,随即离开。

凌晨2点30分,从北侧沿政六街过来的两名男子无意中发现轿车后备厢上挂了一串钥匙。随后打开后备厢,一男子在后备厢里翻找东西,然后拿出两包物品放在地上,另一男子顺手打开车门上车。

车中男子下车与同伙说了几句话,同伙又将放在地上的两包东西放进后备厢里。随后两人上车,发动汽车扬长而去。

因车停在角落,晚上灯光较暗,监控录像中两男子穿着以及样子看不清楚。

女车主直到看了监控录像,才想起车钥匙挂在后备厢锁上了,当时拿走东西未拔掉。

丰产路派出所案侦大队已受理此案,正在调查。 记者 冉小平  
线索提供 翟培江(稿费30元)

## 【最新消息】

### 失踪老人的遗体已找到

昨晚9点多,记者从许昌县委宣传部了解到,王德欣老人的尸体已找到,正在打捞。他家周边的40多户人家,100多名村民已疏散。

欢迎读者向晚报提供新闻线索,将有机会获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。

晚报有奖爆料热线96678。

